

# 别克“三剑客”挑战冰雪极限

新年伊始，隆冬时节，驾车在中国极北的黑河寒区，不仅挑战驾驶者的行车技巧，更是对车辆本身的严苛考验。2016别克冰雪驾驶体验营在上汽通用汽车泛亚汽车技术中心研发试验中心（黑河）举行，别克品牌热销车型全能中型SUV昂科威、高端小型SUV昂科拉，以及全新上市的新生代运动轿车威朗GS悉数登场，一起挑战冰雪极限。

## 绕桩漂移

### 灵活驾控尽显从容

在压实的低附着雪道进行蛇形绕桩（Slalom）驾驶，车辆的稳定性与灵活性同样重要。威朗GS后悬采用1200Mpa高强度钢打造的增强型复合扭杆梁+新一代欧宝专利瓦特连杆，并通过液压成型工艺大幅提升后桥强度和耐久性能，配合全新带传动式EPS电子助力转向系统，尽享欧风精准操控的乐趣。

昂科威拥有8点连接的全框式副车架，提高底盘刚性；悬架采用只有豪华车才应用的3通道结构，由弹簧力、减震器力和缓冲块三



种力由不同的力传递到车身，提供良好的可调节性，随时获得性能最佳曲线，操控性提升的同时舒适性也表现出色，使得这款中型SUV在绕桩雪道上乐趣十足，更显从容。

## 绕圆撒欢

### 驾驶安全尽在掌握

众所周知，低附着系数路况下，侧向极限更加容易出现。而车辆的ESC电子稳定系统能实时监控汽车行驶状态，比较驾驶员的操作意图与车辆的实际行驶姿态，必要时可自动对各个车轮选择性地施加制动力，产生额外的整车横摆力矩以修正汽车的过度转向和转向不足，使车辆保持稳定。

在绕圆驾驶环节，标配多达17项功能的ESC电子稳定控制系统的昂科威和威朗GS分担了冰圆和雪圆绕圈的任务。随着车速的提升，离心力及惯性的作用导致车身开始出现侧滑倾向，仪表盘上的ESC指示灯会立刻闪烁，表明ESC/TCS系统已经及时介入，对驱动

车轮进行扭矩限制以控制其打滑趋势，并对四个车轮选择性给予制动以纠正车辆的姿态，此时会明显感到车身在“自动”纠偏；快速加油并适时反打方向盘，纠正车身继续加速，开始享受漂移的极限乐趣。

## 无惧冰坡

### 冰雪脱困尽显轻松

昂科威与昂科拉分别在同时具有低高附（冰面与沥青）两种坡道上，以单侧两轮和四轮冰面爬坡。作为别克SUV家族明星成员，

昂科威和昂科拉配备了HSA坡道辅助起步、全路况智能四驱系统/智能四驱系统，可以通过RDM后轮驱动模块时时监测四轮速度信号，并迅速向后轴输出扭矩，与TCS和ESC系统同步协作，使车辆轻松通过20%的分离冰面坡道，无惧寒区驾驶考验。

## 极限竞速

### 雪地驾驶尽享畅快

如果说之前的体验项目考验车辆在冰雪道路上的单项能力，那么极限竞速就是综合实力的演练。全长2.8公里的赛道中急弯、连续S弯以及赛道宽窄变化随处可见。昂科威28T车型搭载的新一代高性能2.0T SIDI直喷涡轮增压发动机动力充沛，6速DSS智能启停变速箱换挡迅速，对驾驶员的意图判断准确，而配备后桥双离合器的智能全路况四驱系统，根据实际需要随时提供四驱的最佳驱动分配，配合精准工作的TCS和ESC系统，带来酣畅淋漓的畅快体验！

（陈颖）

# 全新XC90开年低价放大招 沃尔沃2016再出发

2016新年伊始，沃尔沃汽车率先引爆中国豪华汽车市场营销风暴。全新XC90 T5版上市，为沃尔沃加速布局中大型豪华SUV细分市场构建起更强有力的产品矩阵。同时，在沃尔沃品牌诞生88周年之际，沃尔沃汽车宣布启动“88周年安全传奇 再领智能互联新风潮”全新XC90倾城钜献活动，诚意回馈新老车主。

## 全新XC90 T5诚意上市 开启智能汽车生活

1月6日，豪车阵营再添新军，备受期待的全新XC90 T5版在上海震撼上市。新车共2款车型，T5智逸版5座版，售价688000元；T5智逸版7座版，售价704800元。T5版车型搭载Drive-E涡轮增压发动机，最大功率达254马力，每百公里



油耗仅为7.9升，节能环保特性更加突出。

作为全新XC90家族中的一员，全新XC90 T5同样引领“互联网+”时代的智能汽车生活。作为

全球首部带有高度自动驾驶功能的智能互联量产汽车，全新XC90的Sensus智能车载交互系统在德国“2015年汽车人机交互系统博览会”中获得“全球最具创新性人机交互

系统”大奖，它能够提供所有车载互联系统，通过操作便捷、堪比平板电脑的9英寸防眩光竖屏，让用户在车内即可使用在线音乐、天气信息等基于云技术的车载应用。

随着T5车型的推出，沃尔沃

在中大型豪华SUV细分市场中构建起强有力的产品矩阵：T5/T6/T8三种动力与5座/7座两种空间布局的组合共10种选择，这不仅满足了精英车主的多元化需求，同时也满足了更多消费者对智能互联豪华SUV的需求。

## 88周年倾城钜献

### 新老车主共同分享

在刚刚过去的2015年，沃尔沃汽车全球销量达到503127辆，创造了自品牌诞生88年以来的历史性销量纪录，备受瞩目的全新XC90

也创造了全球热销80000辆的骄人业绩。基于此，沃尔沃宣布启动“88周年安全传奇 再领智能互联新风潮”全新XC90倾城钜献活动，新老车主共享诚意价格及三重感恩礼遇。

**一重购车豪礼：**即日起新购全新XC90客户，即享88周年纪念礼盒，T6客户更享88周年倾城钜献价格。

**二重回馈大礼：**2015年5月1日后购车的全新XC90车主，尊享88周年回馈大礼，可凭发票按照官降后的价格，得到返还差价的礼包，费用将以电子礼金的方式返还。

**三重试驾好礼：**来店试驾全新XC90，即获沃尔沃汽车国家地理经典影像盛宴授权精美图片。（最终解释权归沃尔沃汽车所有，详情请查询沃尔沃汽车官网或品牌授权经销商）

## 捷豹全新一代XF上市会圆满落幕



1月9日，捷豹全新一代XF上市会在济南中升仕豪捷豹路虎4S中心举办。捷豹捷豹全新一代XF全系车型提供了全新一代高性能发动机，配以智能全铝架构，增强过弯操控表现，同时搭载包括源自捷豹F-TYPE的电动助力转向系统、独有的全路况自适应控制系统（ASPC）、InControl智能驭领系统、双叉臂式前悬挂与集成式多连杆后悬挂在内的多项先进科技，确保精准的操控性能和出色的动态表现。

（陈颖）

## 东风风行新菱智济南鑫泉店上市



近日，东风风行旗下2016款菱智在济南鑫泉店隆重上市。作为MPV市场的先行者，菱智凭借卓越的产品力，广受市场的认可，积累销量已突破50万辆，菱智早在2001年便已上市，是我国第一辆自主品牌商务MPV。15年来，菱智始终畅销不衰，累计销量已经突破50万辆，用户遍布海内外，目前以月销过万的佳绩稳居自主商务MPV细分市场前列。菱智目前共有菱智M5、菱智M3、菱智V3三大车型系列。

（李璟瑶）

即刻扫描  
关注沃尔沃汽车官方微信

# 88年安全传奇 再领智能互联新风潮

88周年倾城钜献688,000元起

贵宾热线：400-678-1200  
[www.volvocars.com.cn](http://www.volvocars.com.cn)



## 购车豪礼

即日起新购XC90客户，  
即享88周年纪念礼盒，  
T6客户更享88周年倾城钜献价格。

\*最终解释权归沃尔沃汽车所有

## 回馈大礼

2015年5月1日后购车的  
全新XC90车主，  
尊享88周年回馈大礼。

## 试驾好礼

来店试驾XC90，  
即获沃尔沃汽车国家地理  
经典影像盛宴授权精美图片。